全区经济运行分析会召开

加快发展新质生产力 加码冲刺"双过半"

本报讯(记者 张可馨)6月 1日,全区经济运行分析会召 开,分析查找短板不足,研究部 署下阶段重点工作。市委常委、 区委书记乔俊杰出席会议并讲 话,强调要全面贯彻落实省委十 四届六次全会部署要求, 牢牢把 握高质量发展首要任务, 因地制 宜加快发展新质生产力,进一步 提振精神、找准短板、明确任 务、压实责任,加码冲刺"双过 以一域之光为全局添彩。 区委副书记、区长恽淇丞主持会 议,区领导李皓、孙益锋、徐 张小虎、张征宇、王斐、朱 小平、朱慧峰、赵少华、谈胜参 加活动

在听取相关部门分析经济运行情况后, 乔俊杰指出, 二季度是干事创业的黄金季, 也是攻坚全年的关键期。各级各部门要贯彻落实中央和省委、市委最新部

署要求,对前期经济工作总结盘点,增强奋斗有我的干事精神,树立争先进位的工作标杆,克难攻坚、实干争先,全力奋战奋进二季度,为夺取"全年红"奠定坚实基础。

要抬高标杆,全力推动经济指标"双过半""硬过半"。 紧盯短板弱项,强化精准施策,做到"难点指标尽快补短、优势指标多作贡献",以每个指标的突破跃升,支撑我区经济的全面领先。

要加快节奏,全力打好重 大项目攻坚战、突围战。要狠 抓省市重大项目,着力招引、 储备一批质态好、效益高、能 耗低的优质项目。要狠抓政府 投资项目,按月排出计划开工 的项目,密切协同、合力推进。 要狠抓科技招商项目,加力招 项目、招人才、引成果、建平 台。要狠抓超长期特别国债项 目,加大向上争取力度,全力 争取更多份额。

要因地制宜,全力激活新 质生产力强引擎、原动力。要 发挥创新主导作用,立足现有 基础、放大特色优势,激活到 源提升科创平台能级,激活到 新的源头活水。要发挥产业转型, 推进传统产业转型, 推动新兴产业壮大,前瞻布 未来产业,筑牢先发优势。要 发挥企业主体作用,推动企业 进行"智改数转网联"。

要久久为功,全力打造营商 环境新品牌、新名片。要"零梗 阻"落地优惠政策,落实落细 "人人都是营商环境"的要求, 不断提升企业认可度和满意度。 要"零距离"开展涉企服务,深 化我区新时代促进"两个健康" 创新探索工作,以实实在在行动为企业纾困解难。要"零延迟"做好要素保障,深入开展园区更新,做好迎峰度夏能源电力保供工作,探索"政府+企业+社会"的多元投入机制,进一步加强对企业高层次人才的服务,持续擦亮"A武进"品牌。

要一着不让,全力推进当前 工作快落地、快见效。要纵深推 进党纪学习教育,把学习教育和 整治形式主义为基层减负、整治 群众身边不正之风和腐败问题等 结合起来。要守住守牢安全发展 底线,切实抓好省安全生产巡查 问题整改,扎实推进安全生产治 本攻坚三年行动,持续开展"厂 中厂"和粉尘涉爆领域集中攻 坚,充分研判汛期和高温天气安 全风险,确保我区安全度夏度 汛。要全力维护社会和谐稳定, 坚决攻坚重点问题整治,周密做 好招生考试工作,全力配合机构 改革工作。

就贯彻落实会议精神, 恽 淇丞要求,要科学监测分析经 济指标,增强工作主动性、预 见性和精准性,加强工业、财 税、服务业等领域增量减量摸 排, 靶向研究对策, 提高组织 经济工作水平,真正把数据体 现在武进、贡献在武进。要全 生命周期抓项目,既抓重大项 又抓科技项目,加快项目 建设速度,提升项目产出效 益,推动项目尽早投产、早作 贡献。要稳住增长基本大盘, 强化重点产业支撑,优化企业 服务保障,加快培育"四上' 单位,推动大规模设备更新和 消费品以旧换新。要切实扛起 发展之责, 扎实抓好二季度, 全力冲刺上半年,确保完成半 年度各项目标任务。

打造一流法治化营商环境 "十大行动"推进会召开

本报讯(记者 徐梦 起)为深入学习贯彻习 近平总书记关于政法工作 和优化营商环境的重要论 述精神,贯彻落实市委政 法委员会全体(扩大)会 议精神,6月1日,我区 召开打造一流法治化营商 环境"十大行动"推进 会。区领导吴震宇、盛世 麟参加会议。

今年以来,全区政 法战线始终牢记"法治 是最好的营商环境",全 力推进打造一流法治化 营商环境"十大行动", 取得了明显成效,助力 "A 武进"营商环境品牌 全面打响。

对照打造一流法治 化营商环境"十大行动" 目标任务,区委副书记、 政法委书记吴震宇强调, 法治化营商环境"优"无



止境,区政法机关要充分 认识打造一流法治化营商 环境的重要性,坚定打造 一流法治化营商环境信 心。把心思集中在想干事 上,把胆识体现在敢干事 把能力体现在会干事 上,凝聚打造一流法治化 营商环境强大合力。拿出 更多真招、实招、高招, 攻坚打造一流法治化营商 环境重点任务,全力保障 企业合法权益,全力提增 服务品质,全力激发创新 活力,推动全区法治化 营商环境建设不断取得 新成效,为全面推进中 国式现代化武进新实践 作出新的更大贡献。

针对下阶段政法工 作,吴震宇强调,要对照 "时间任务双过半"的目 标要求, 抓好《中国共产 党政法工作条例》和省市 区配套制度的贯彻执行, 推动党管政法工作体系更 加规范运行; 要严格落实 重大决策社会稳定风险评 估制度,强化社会治安整 体防控,依法打击群众反 映强烈的突出违法犯罪, 不断提高人民群众获得 感和满意度; 要聚焦加 快提升区域社会治理体 系和治理能力现代化水 不断优化网格服务 体系,确保矛调中心高 效运转; 要淬炼政法精 兵劲旅, 切实提高广大 干警风险防控、群众工 作、对敌斗争、科技应 用等能力。

2024武进区新能源汽车展启动

本报讯(记者 黄雅婷)6月1日,2024 武进区新能源汽车展在武进吾悦广场启动,共展出30多个新能源品牌的近100辆车参展,打造"选车、试车、购车"一站式平台。

据悉, "汽车下乡"巡展活动已开展 10 余年, 在惠农、利农的同时, 也为创建和谐武进、幸福武进, 全面推进"乡村振兴"、全力推动"共同富裕"做

出了积极贡献。2018年,新能源汽车开始出现在巡展车队中,如今广大新能源汽车品牌已经颇受欢迎,极大地增强消费信心和

车展中,蔚来、欧拉等新能源品牌带来了各种型号的纯电汽车,宝马、奥迪等品牌也带来了纯电和混动汽车,既有5万元以下的微电车型,也有20万元以上的中高端车型。此次展销活动与

"以旧换新"政策同时进行,消费者选择更多,价格也更优惠。

下一步,相关部门将持续做好"店小二",为广大商家搭建一个展销平台,为广大消费者提供购车大礼,以"真金白银"的优惠直达消费者。同时,广大参展企业也将抓住市场机遇,为消费者提供最优质的产品和服务,共同营造良好的消费环境,推动新能源汽车走进干家万户。



作为我区 2024 年重点民生实事项目的洛阳高级中学改扩建工程,目前宿舍楼已封顶。项目立足于该校办学特点及常武一体化招生实际,建成后的校舍总面积将增加约 1.6 万平方米,办学规模 16 轨共 48 班。

陆新 徐晶玮 摄

